平成３０年１０月１０日

各中学校長　殿

愛知県立高浜高等学校長
鈴木　雅文
平成３０年度学校説明会の実施について（御案内）

清秋の候、貴職におかれましてはますます御清栄のこととお喜び申し上げます。

日ごろは、本校の教育活動につきまして、格別の御理解と御支援をいただき厚く御礼申し上げます。

さて、みだしのことについて別紙により実施しますので、貴校教職員並びに生徒、保護者様に御案内くださいますようお願い申し上げます。

担　当　教務部　　岩月　淳子

電　話　０５６６－５２－２１００

ＦＡＸ　０５６６－５２－７０５９
メール　soumu@takahama-h.aichi-c.ed.jp


平成３０年度　愛知県立高浜高等学校「学校説明会」実施要項
１　日　時
　　平成３０年１１月１７日(土) 午前９時３０分から正午まで
２　場　所
　　愛知県立高浜高等学校
　　住　　所　　　〒444-1311　高浜市本郷町一丁目６番地１

　　電話番号　　　0566-52-2100
３　日程
９時００分～　９時２０分　　受付（体育館前）
９時３０分～１０時００分　　学校紹介

１０時２０分～１１時１０分　　模擬授業（生徒対象）、校内見学（保護者対象）
１１時２０分～１２時００分　　部活動見学
４　持ち物
　　上履き、下足を入れる袋、筆記用具、生徒手帳
５　申込方法
(1) 参加希望がある場合は、取りまとめをしていただき、参加申込ファイル（エクセル）に入力したデータファイルを電子メールに添付し送付してください。

参加申込ファイルは高浜高校ホームページよりダウンロードできます。データを電子データで処理する都合上、ＦＡＸでの申し込みは御遠慮ください。なお、愛知県セキュリティーポリシーに基づき、個人情報が掲載されるエクセルファイルにはパスワードを設定しています。パスワードは変更しないようにお願いします。

※　送信先メールアドレス　soumu@takahama-h.aichi-c.ed.jp
※　ファイルパスワード　　takahama2018（半角小文字）

受付後、確認のメールを返信します。
 (2) 模擬授業は、国語、社会、数学、理科、英語、情報処理、福祉を開講します。いずれか１科目を選んで受講（希望は第２希望まで記入）してください。

(3) 保護者様にも、お手数ですが生徒を通じて御案内いただき、人数を集約していただきますようお願いいたします。
(4) 申込の締め切りは１１月８日（木）とさせていただきます。
５　その他

(1) 在校生の授業参観は実施いたしませんので御了承ください。
(2) 校内の案内図を同封いたしましたので、参加希望の生徒にお渡しください。なお、実施要項と学校の案内図もホームページに掲載いたしておりますので、ご活用ください。
